
ــه  ــت ک ــد رف ــپولیس خواه ــاف پرس ــه مص ــنبه ب ــی پنجش ــی درحال ــای جام‌حذف ــی رقابت‌ه ــارم نهای ــه یک‌چه ــتقلال از مرحل ــال اس ــم فوتب تی

اوضاع این تیم از لحاظ مالی به‌شدت نابسامان و خراب گزارش شده است. در این مدت استقلالی‌ها دریافتی خاصی نداشته و 

فقط پاداش‌های فرهاد مجیدی بعد از هر پیروزی تا حدودی انسجام و اتحاد آنها را زنده نگه داشته است. این درحالی است که در 

پایان فصل ۱۰بازیکن آبی‌پوش قراردادشان با استقلال به اتمام می‌رسد و نکته قابل‌توجه اینکه طبق قوانین جدید فیفا از ۶ماه 

ــده  ــوص آین ــد و درخص ــاز کنن ــره را ب ــاب مذاک ــتند ب ــا هس ــتار آنه ــه خواس ــی ک ــا تیم‌های ــد ب ــان می‌توانن ــرارداد، بازیکن ــان ق ــه پای ــده ب مان

خود به تصمیم‌گیری بپردازند. با وجود این درحالی که خطر به‌شدت استقلالی‌ها را تهدید می‌کند از این جهت که اگر 

ــی از  ــار خوب ــان اخب ــد همچن ــد ش ــر خواهن ــای دیگ ــا و لیگ‌ه ــی تیم‌ه ــا راه ــتاره‌های آنه ــال‌ها س ــن س ــه ای ــل هم ــد مث زود نجنبن

ــگ  ــنهاد از لی ــک پیش ــگان« ی ــنیده‌های »فرهیخت ــق ش ــی طب ــد. به‌تازگ ــوش نمی‌رس ــه گ ــوص ب ــن خص ــتقلال در ای ــگاه اس باش

ــت  ــه گیتاریس ــش ب ــد از گل ــادی‌های بع ــر ش ــه به‌خاط ــتقلالی‌ها ک ــزن اس ــم گل ــری مهاج ــان مطه ــرای ارس ــر ب ــتارگان قط س

معروف شده است رسیده و درصورتی که باشگاه استقلال دست روی دست گذاشته و در این خصوص عجله نکند 

مسیر علی کریمی در فصل گذشته پیش‌روی مطهری قرار گرفته و این بازیکن برای فصل آینده راهی این کشور 

ــد. ــد ش ــارس خواه ــیه خلیج‌ف حاش

ــه وجود  ــه مشکلات ب ــا توجه ب ــان رسیده و ب ــه پای ــا استقلالی‌ها ب ــه هم قراردادش ب نکته قابل‌توجه اینکه شیخ دیابات

آمده بین او با باشگاه بعید است شیخ نیز در استقلال ماندنی شود. ازسوی دیگر هم شنیده می‌شود مهدی قایدی 

با وجود آنکه تا سال۱۴۰۳ با استقلال قرارداد دارد اما با داشتن پیشنهاد نجومی هر لحظه امکان ماندن وی در جمع 

آبی‌پوشان کمتر می‌شود و بعید نیست باشگاه برای حل مشکلات مالی تصمیم به فروش او بگیرد. حالا باید ببینیم 

واکنش فرهاد مجیدی سرمربی استقلال نسبت به این موضوع در روزهای آینده چه خواهد بود؛ با این حال دست‌دست 

کردن و تعلل کادر مدیریتی باشگاه در این خصوص می‌تواند مثل فصول گذشته عواقب جبران‌ناپذیری را برای استقلال 

به‌همراه داشته باشد.

تیم فوتبال استقلال درحالی پنجشنبه یک دیدار 

سرنوشت‌ساز مقابل پرسپولیس را برگزار خواهد کرد 

که همچنان خبری از تزریق مالی در اردوی آبی‌‎پوشان 

نبوده و به‌نظر می‌رسد فعلا این روند ادامه داشته باشد. 

آبی‌ها در این مدت جز گرفتن پاداش از فرهاد مجیدی 

که حدود ۳۰ تا ۴۰میلیون تومانی را نصیب هرکدام از 

آنها کرده است در این مدت دریافتی دیگری از باشگاه 

نداشته‌اند و این موضوع به‌شدت کادرفنی و بازیکنان را 

عصبانی کرده است، با این حال دربی حساس و حیثیتی 

پایتخت باعث شده است استقلالی‌ها فعلادًندان روی 

جگر گذاشته‌ و به‌خاطر برخی نارضایتی‌های مالی 

خبری از اعتصاب و اعتراض از اردوی این باشگاه به 

گوش نرسد.

ــد  ــا ح ــدول را ت ــود در ج ــومی خ ــه س ــه رتب ــان ک آبی‌پوش

زیادی تثبیت کرده‌اند و از حالا نیم‌سهمیه لیگ 

قهرمانان آسیای فصل آینده برای آنها مسجل شده 

ــر  ــگ برت ــی لی ــانس قهرمان ــن ش ــت رفت ــا از دس ــت، ب اس

ــل  ــاس مقاب ــدار حس ــن دی ــا همی ــل تقریب ــان فص ــا پای ت

پرسپولیس را پیش‌رو دارند که درصورت موفقیت 

ــای  ــا دیداره ــه ت ــه هفت ــا س ــدود دو ت ــابقه ح ــن مس در ای

ــد  ــی می‌مان ــان باق ــی زم ــال جام‌حذف ــی و فین نیمه‌نهای

تا به این ترتیب استقلالی‌ها بتوانند در این فاصله 

ــد. ــره کنن ــگاه یکس ــا باش ــود را ب ــف خ ــی تکلی زمان

نکته قابل‌توجه اینکه هفته گذشته خبری منتشر شد 

که موجبات عصبانیت استقلالی‌ها را در پی داشت 

مبنی‌بر اینکه این باشگاه مطالبات کادرفنی قبلی 

یعنی محمود فکری و دستیارانش را تسویه کرده و 

طبق شنیده‌ها درمجموع حدود ۴میلیارد تومان به 

حساب آنها واریز شده است. جالب اینکه این قضیه 

مورد اعتراض زیرپوستی بازیکنان استقلال قرار گرفته تا 

جایی که آنها در محافل خصوصی اعلام کرده‌اند در برهه 

زمانی فعلی که مدت‌ها از آخرین پرداختی باشگاه سپری 

می‌شود این سوال را مطرح کرده‌اند که تسویه‌حساب با 

کادرفنی قبلی مهم‌تر بود یا پرداختی به بازیکنان فعلی 

که در شرایط سختی هستند. استقلالی‌ها معتقدند این 

اقدام باشگاه بیشتر باعث تضعيف روحیه و برهم‌خوردن 

تمرکزشان در هفته‌های پایانی فصل خصوصا بازی 

حساس دربی خواهد شد.

پیشنهاد خارجی برای گیتاریست آبی‌ها

مطهری به قطر می‌رود؟
صدای بازیکنان استقلال به‌خاطر مطالبات درآمد

کادر قبلی مهم‌تر بود یا قرارداد ما؟

درحالی که تمام دنیا درگیر رقابت‌های یورو و کوپا‌آمریکا بود و 

هواداران از فوتبال زیبا لذت می‌بردند در ایران اما استقلالی‌ها و 

پرسپولیسی‌ها به جان یکدیگر افتاده بودند و هر روز باب جدیدی 

در زمینه ادبیات فارسی فتح می‌شد. یک روز گل‌محمدی از 

»هوچی‌گری« استقلالی‌ها می‌گفت و روز دیگر آبی‌ها سرمربی 

پرسپولیس را »گستاخ« می‌نامیدند. یک روز ویس یک پیشکسوت 

»فحش‌آلود« شد و روز دیگر »گل‌واژه« وارد ادبیات بیانیه‌نویسی 

باشگاه پرسپولیس شد تا دو طرف نشان دهند در آستانه دربی 

از هیچ کوششی برای تلخ‌کردن کام هواداران دریغ نمی‌کنند. 

در این میان اما برای اولین‌بار ماجرای چک برگشتی یک 

بازیکن فوتبال و احتمال دستگیری او پیش از مسابقه نیز به 

میان آمد؛ اتفاقی که اگر نگوییم در تاریخ فوتبال کشورمان 

بی‌سابقه، حداقل کم‌سابقه است. ماجرای حسین مرادمند 

اگرچه با وساطت فرهاد و فرزاد مجیدی حل شد اما اتفاقی بود 

که نمی‌توان به‌سادگی از کنار آن گذشت. طبق اخباری که 

»فرهیختگان« کسب کرده، داستان از این قرار بود که یک دلال 

فوتبال وقتی دو بازیکن را از نفت مسجدسلیمان به شهرخودرو 

)پدیده( منتقل کرد، بابت حق دلالی خود مبلغی در حدود 

دویست‌وخرده‌ای میلیون تومان از فرهاد حمیداوی، مالک 

وقت تیم مشهدی طلبکار شد. ازسوی دیگر حسین مرادمند 

نیز زمانی که از شهرخودرو به استقلال منتقل شده بود بابت 

رضایتنامه‌اش سه فقره چک شخصی به حمیداوی داد که مالک 

شهرخودرو یکی از چک‌ها را به دلال مذکور داد و از او خواست 

آن چک را خرج نکند و تا زمانی که مرادمند پولش را از استقلال 

نگرفته است، صبر کند. به هر ترتیب باشگاه استقلال در پی 

بدعهدی خود به مرادمند پولی پرداخت نکرد و مشکلاتی که 

برای حمیداوی رخ داد نیز سبب شد آقای دلال به‌سراغ چک 

رفته و آن را به اجرا بگذارد. درنهایت حکم جلب مرادمند صادر 

شد و دلال مذکور که با گرفتن وکیل سعی داشت کارها را از 

طریق او پیش ببرد و نامش لو نرود بالاخره به پول خود رسید. 

اگر به‌خاطر داشته باشید وکیل دلال مذکور در یک گفت‌وگو 

عنوان کرده بود موکلش علاقه‌ای به افشای نام خود ندارد. به 

هر حال موکل او دلال شناخته‌شده‌ای بود که ممکن است فصل 

آینده به استقلال بازیکن بدهد و به‌خوبی می‌داند که اگر نامش 

به رسانه‌ها برسد و هواداران بدانند بی‌شک اجازه جذب بازیکن 

از او را نمی‌دهند.

  این قسمت: پرسپولیس

ماجرا اما محدود به استقلال نیست. ظاهرا پرسپولیس هم درگیر 

این داستان شده و به‌زودی چک ستاره این تیم دردسرساز می‌شود. 

شنیده‌های »فرهیختگان« حاکی از آن است که دلال حسین 

مرادمند که زمینه حضور او در استقلال را فراهم کرد، عیسی 

آل‌کثیر را نیز به پرسپولیس آورده و بابت انتقال او مبلغی در حدود 

500میلیون تومان از این بازیکن جنوبی طلبکار است. مبلغی که 

آل‌کثیر هنوز نتوانسته آن را پرداخت کند و به این دلال بدهکار 

است. دراین‌باره شنیده‌ایم آقای دلال چک عیسی آل‌کثیر را نیز 

به اجرا گذاشته و حکم جلب ستاره مصدوم پرسپولیس را هم گرفته 

اما هنوز آن را اجرایی نکرده است. عیسی آل‌کثیر که این روزها با 

مصدومیت دست‌وپنجه نرم می‌کند و رقیبی جدی به‌نام شهریار 

مغانلو و مهدی عبدی دارد این روزها با افتی محسوس مواجه 

شده و برخی نزدیکان او اعتقاد دارند این مسائل روی روحیه 

آل‌کثیر تاثیرگذار بوده است. درباره دلیل اجرایی نشدن حکم 

چک برگشتی آل‌کثیر شایعات بسیاری مطرح است اما نفوذ یکی از 

اطرافیان تیم پرسپولیس روی این دلال باعث شده تا او فعلا دست 

نگه دارد. دراین‌باره شنیده‌ایم اطرافیان آل‌کثیر به این دلال قول 

داده‌اند که در پایان فصل جاری بدهی او را صاف خواهند کرد و 

از او خواسته‌اند تا پایان فصل صبر کند، خواسته‌ای که فعلا مورد 

موافقت قرار گرفته اما مشخص نیست صبر دلال مذکور چه زمانی 

به‌سر برسد و ممکن است هر لحظه آن چک به مرحله اجرایی برسد 

و اتفاقاتی که برای مرادمند رخ داد، دامن‌گیر آل‌کثیر هم بشود.

دردسر آقای دلال برای پرسپولیس بعد از استقلال

طلبکار مرادمند جلب آل‌کثیر را هم گرفت!

محمد آقایی‌فرد
 روزنامه‌نگار
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   چرایی دلایل علاقه‌مندی ایرانیان به آتزوری؛ از پاستا تا پیتزا!

 اوباش‌گری و خشونت 
 به برند انگلیس صدمه زده

دردسر آقای دلال برای پرسپولیس بعد از استقلال

 طلبکار مرادمند 
جلب آل‌کثیر را هم گرفت!

صدای بازیکنان استقلال به‌خاطر مطالبات درآمد

کادر قبلی مهم‌تر بود 
یا قرارداد ما؟

پیشنهاد خارجی برای گیتاریست آبی‌ها

 مطهری 
ود؟ به قطر می‌ر

همه علیه انگلیسهمه علیه انگلیس
شاگردان ساوت‌گیت فرافوتبال را هم باختند

نویسنده گازتادلواسپورت ایتالیا: نژادپرستی در خون انگلیسی‌ها نفوذ کرده 

حس پیروزی در جنگ جهانی را داشتیم


